

Product Specification

Sunday, 12 May 2024

Cakes, Muffins and Cookies - Cake Premixes

07/23-I

Product Name: BAKELS MUD CAKE SUPREME MIX

Product Code: 3821

Information: BAKELS MUD CAKE SUPREME is a premix, which requires the addition of egg, oil and water.

BAKELS MUD CAKE SUPREME offers an exceptional moist and rich Mud Cake for use in individual

Mud Cakes, Cup Cakes and large Mud Cake Slabs.

BAKELS MUD CAKE SUPREME cuts extremely well and very little crumb is lost when cutting

individual pieces or bar cakes from baked slabs.

When iced with PETTINICE RTU CHOCOLATE ICING or BAKELS CHOCOLATE TRUFFLE, the BAKELS MUDCAKE SUPREME offers a simply indulgent and rich Mud Cake for any type of

occasion.

BAKELS MUD CAKE SUPREME is available in a 15kg bag.